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	DÖNEM : IV
	YASAMA YILI: 2000/3


KUZEY KIBRIS TÜRK CUMHURİYETİ

CUMHURİYET MECLİSİ 

TUTANAK DERGİSİ
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14’üncü Birleşim

10 Aralık 2000, Pazar

- İÇİNDEKİLER-


-İçtüzüğün 59’uncu maddesi uyarınca toplantı yeter sayısı oluşamadığından toplantı 48 saat sonraya ertelenmiştir.

- BİRİNCİ OTURUM -

Açılış Saati: 10.22

BAŞKAN - Salih COŞAR

KATİP - Hasan TAÇOY


BAŞKAN - Sayın Milletvekilleri; Cumhuriyet Meclisinin, IV’üncü Dönem, III’üncü Yasama Yılının, 14’üncü Birleşimini açıyorum. Ad okunmak suretiyle yoklama yapılacaktır. Okuyun lütfen. 


(Ad okunarak yoklama yapıldı.)


KATİP -  Toplantı yeter sayısı yoktur Sayın Başkan. 


BAŞKAN - Sayın milletvekilleri; toplantı yeter sayısı yoktur. Toplantıya yarım saat ara veriyorum. Teşekkür ederiz.

Kapanış Saati:10.25

İKİNCİ OTURUM

Açılış Saati:10.55

BAŞKAN - Salih COŞAR

KATİP - Hasan TAÇOY


BAŞKAN - Sayın milletvekilleri; Cumhuriyet Meclisinin IV'üncü Dönem, III'üncü Yasama Yılının, 14'üncü Birleşiminin İkinci Orutumunu açıyorum. Ad okunmak sureti ile yoklama yapılacaktır. Okuyun lütfen.

(Ad okunarak yoklama yapıldı. )


KÂTİP - Toplantı yeter sayısı yoktur Sayın Başkan. 


BAŞKAN - Toplantı yeter sayısı yoktur. 


Sayın milletvekilleri; İçtüzüğün 103’üncü maddesi uyarınca Başkanlık Divanının 2001 Mali Yılı Bütçe Yasa Tasarısını Genel Kurulda görüşülme programına ilişkin kararı uyarınca yarın 11 Aralık 2000, Pazartesi günü Bütçe Yasa Tasarısının görüşülmesine başlanacaktır. Gündem sizlere dağıtılmıştır. Birleşimi kapatıyorum. Teşekkür ederim. 

Kapanış Saati: 11.00

GÜNDEM:

	 I. 
	BAŞKANLIĞIN GENEL KURULA SUNUŞLARI:

	
	- Bu Kısımda, Gündem Dışı Konuşmalara ve Sunuşlara yer verilecektir.



	 II. 
	ÖZEL GÜNDEMDE YER ALACAK İŞLER.

	
	
	

	III.
	SEÇİMLER VE OYLAMASI YAPILACAK İŞLER.



	IV.
	SORULAR:



	
	A. SÖZLÜ SORULAR:



	
	(1)
	Cumhuriyetçi Türk Partisi Gazi Mağusa Milletvekili Sayın Sonay Adem’in, Kilitkaya Köyünde Gençlere Dağıtılan Arsalar  ile ilgili Sözlü Sorusu (S.S.No:8/2/2000)



	
	

	
	B. SÖZLÜ SORUYA DÖNÜŞTÜRÜLEN YAZILI SORULAR:



	
	(1)
	Cumhuriyetçi Türk Partisi Gazi Mağusa Milletvekili Sayın Ferdi Sabit Soyer’in, KKTC’de Faaliyet Gösteren Tüm Bankalar ve Kooperatif Bankaları ile ilgili Yazılı Sorusu. (Y.S.No:21/2/2000)

	
	
	

	
	(2)
	Demokrat Parti Girne Milletvekili Sayın Yusuf Özkum’un, 1974-2000 Yılları Arasında Verilen “T” İzinleri ile ilgili Yazılı Sorusu. (Y.S.No:35/2/2000)



	
	D. Bu Bölümde Sözlü Sorusu olanlar Sorularını Kürsüden

     sorabileceklerdir.



	
	

	V.
	GENEL GÖRÜŞME VE MECLİS ARAŞTIRMASI YAPILMASI:



	
	(1)
	Cumhuriyetçi Türk Partisi Grubuna Bağlı Tüm Milletvekillerinin birlikte sunmuş oldukları, Otellerin Çalışma Hayatı İle İlgili Faaliyetleri, Salamis Bay Otel’in Uygulamaları Ve İlgili Bakanlıkların Tavırları Hakkında Meclis Araştırması Açılması Önergesinin (M.A.No:5/2/2000) Öngörüşmesi.



	
	(2)
	Cumhuriyetçi Türk Partisi Grubuna Bağlı Tüm Milletvekillerinin birlikte sunmuş oldukları, Kutlu Adalı Cinayeti, Faili Meçhul Saldırı ve Bombalama Olayları Ve “Susurluk Olayı” Diye Adlandırılan Olayların KKTC İle Bağlantısı Ve İlişkilerin Ortaya Çıkması Hakkında Meclis Araştırması Açılması Önergesinin (M.A.No:6/2/2000) Öngörüşmesi.



	
	 (3)
	GSM Gelirleri ve KKTC Telsim ile KKTCELL’in Bu Alandaki Konumlarının Belirlenmesi Hakkında Meclis Araştırma Komitesinin Konu Hakkındaki Raporu. (M.A.No:1/2/1999) 



	
	 (4)
	Cumhuriyetçi Türk Partisi Grubuna Bağlı Tüm Milletvekillerinin birlikte sunmuş oldukları, Toprak Ürünleri Kurumu Tarafından Dış Alımı ve Dış Satımı Gerçekleştirilen Arpa, Buğday ve Mısır İhalelerinde Yaşanan Usulsüzlük ve Yolsuzluklar Hakkında Meclis Araştırması Açılması Önergesinin (M.A.No:7/2/2000) Öngörüşmesi.



	VI. 
	GÖRÜŞÜLECEK TASARI VE ÖNERİLER İLE KOMİTELERDEN GELEN DİĞER İŞLER.



	
	(1)
	Çevre Koruma Dairesi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) (Değişiklik) Yasa Tasarısı (Y.T.No:169/2/2000) ve İdari ve Sosyal İşler Komitesinin Tasarıya ilişkin Raporu. 



	
	(2)
	Bakanlıkların Kuruluş İlkeleri (Değişiklik No:2) Yasa Tasarısı (Y.T.No:188/3/2000) ve İdari ve Sosyal İşler Komitesinin Tasarıya ilişkin Raporu. 


